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1385 — a ii . Kami Május elsején reggel hét órakor zenés éb­
resztő lesz a főváros fontosabb útvonalain. 
Zenekarok, hangszórós kocsik járják a várost: 
vidám dallamokra indulnak útnak a dolgozók. 
A fiatalok: a díszesek, az úttörők, az ipari 
tanulók, ifjú repülők a Hungária-körút környé­
kén gyülekeznek, ahonnan százezres tömbben 
együtt vonulnak majd a Sztálin-térre. Külön 
gyülekeznek a sportolók is, az Ajtósi-Dürer- 
soron.

A kerületek felvonulásának élén a XIII., XIV.,
X., IX., XI. V. és VI. kerület halad. Külön vo­
nulnak fel Budapest ifjúságának képviselői. 
Közel százezer úttörő, ipari tanuló, ifjúmunkás, 
középiskolás, egyetemi és főiskolai hallgató h a­
lad el népünk szeretett vezére: Rákosi elvtárs 
előtt. Menetük ifjúságunk boldog, örömteli, vi­
dám életének méltó kifejezője lesz. Utánuk is­
mét a budapesti kerületek dolgozói következnek.

Nehéz lesz a választás Budapest dolgozói­
nak, fiataljainak a sok-sok érdekes, gazdag szó­
rakozási lehetőség között május 1-én, 2-án és
3-án. Május elsején már a koradélutáni óráktól 
mozgalmas élet lesz a szabadtéri színpadokon. 
A Városligetben a SZOT centenáriumi csarnokai 
előtt és még számos más helyen szabadtéri 
színpadokon mutatkoznak be a legjobb művé­
szeti csoportok. A Vajdahunyad vára udvarán 
délután 3 óráig a rádió szimfonikus zenekara, 
5 órától 7 óráig az Országos Filharmóniai zene­

zását a Széchenyi-fürdővel szemben és ai 
FÖKERT-ház melletti játszótéren felállított gyer­
mekszínpad, az Allatkertben 2 órától 6 óráig 
tartó gyermekműsor és a tavon megrendezésre 
kerülő úttörő csónakverseny biztosítja.

A Népligetben, a Városmajorban, a M argit­
szigeten, a hűvösvölgyi nagyréten ugyancsak 
gazdag műsor lesz. Ugyanezeken a helyeken és 
a sportpályákon színes sportbemutatók és 
MITK-versenyek kerülnek sorra. Este a Dunán 
három sétahajó, a Gellérthegyen műsoros tábor­
tűz, a Sztálin-téren és a Kossuth Lajos-téren, 
ezenkívül a főváros kerületeiben mintegy har­
minc helyen utcabál biztosítja a szórakozást.

Már az első naptól kezdve, végig a három­
napos ünnepen változatos, színes lovasbemutató 
színhelye lesz az ügetőpálya. A bemutatón részt- 
vesznek a néphadsereg, az Államvédekri Ha­
tóság, a HSE és a Bástya és még számos más 
egyesület lovasai, akik minden számban ver­
senyszerűen küzdenek az első díjért. A műsor 
megismerteti a lovassport valamennyi ágát, 
azok szépségét. "

A második és a harmadik ünnepnapon ezen­
kívül még több színvonalas kultúrműsor és 
sportbemutató lesz.

Vidám és sokrétű szórakozás várja május 
1—2—-3-án az ünneplő főváros ifjúságát. J


